

Direktor škole traži pomoć



FOTO: K. KAMENIČIĆ



Direktor OŠ „Dušan Radović“, Aca Krstić, traži od nadležnih da ispitaju da li se na krovu škole nalazi bomba

Kasetna bomba pretili školi?



Direktor OŠ „Dušan Radović“ Aca Krstić, koji pohađa oko 1.350 đaka, obratio se svim relevantnim gradskim i republičkim institucijama sa zahtevom da se hitno obaví pretraga krova i okoline škole kako bi se utvrdilo da li ima zaostalih kasetnih bombi, ali već dva i po meseca nema odgovora.

Branko Janačković

Prvi apel je usledio još početkom novembra prošle godine kada je na krovu susedne OŠ „Čele-kula“ pronađena kasetna bomba zaostala iz NATO bombardovanja Niša, koja je svakoga trena mogla da pukne. Nemir je dodatno unelo saznanje da krov i okolina OŠ „Dušan Radović“, koja se 1999. našla u zoni najžešćeg bombardovanja kasetnim bombama, nikada nisu detaljno pregledani.

Osnovna škola „Dušan Radović“ nalazi se u Duvaništu, naselju u kome je 12. maja 1999. godine palo veoma mnogo kasetnih bombi. Škola ne poseduje nijedan

Škola se 1999. našla u zoni najžešćeg bombardovanja kasetnim bombama i nikada nije detaljno pregledana

Potrebno tri miliona dinara

Prema proceni firme „PMC inženjering“, koja je vršila pretragu u OŠ „Čele-kula“, a koja je na rok protiv skenirala stanje i u OŠ „Dušan Radović“, za ovaj posao biće potrebno oko tri miliona dinara. Iz Centra

za razminiranje, čiji su predstavnici takođe dolazili u međuvremenu, kažu da bi se to sredstvo moglo obezbediti iz međunarodne donacije, ali da je potrebna vreme - kaže direktor Krstić.

zvanični dokument o čišćenju od bombi. Takođe, niko od radnika škole, iako škola ima domara koji živi u školi, ne poseduje bilo kakvu informaciju o čišćenju terena.

Zemljište je jako rastrošeno, a naselje u izgradnji. U blizini škole je pre par godina poginuo komšija od zaostale kasetne bombe u zemlji. Škola poseduje jako veliko dvorište oko 2,5 hektara sa zemljinim terenima na kojima se izvodi nastava fizičkog, a očekuje se uskoro i dogradnja škole, zbog čega je jako bitno izvršiti

proveru - objašnjava direktor najveće osnovne škole.

Iako je zimski raspust bio idealno vreme za te radove, koji bi potrajali bar desetak dana - kako deca kasnije ne bi morala da nadoknađuju izgubljene časove, niko još nije ponudio konkretno rešenje, pa se ne zna da li će i kada ovaj posao biti obavljen.

U Školskoj upravi napominju da je za rešavanje ovog problema zaduženo Odeljenje za odbranu grada, odakle je zahtev prosleđen Centru za razminiranje Republike Srbije čiji su operativci bili u

školi i školili se da bi obavezno trebalo izvršiti proveru, ali da bi, dok se ne obezbedi novac, moglo da prođe mesec, pa i godina dana.

Kako je „Blic“ pisao, i direktor OŠ „Čele-kula“ Miroslav Milojković je skoro godinu i po dana tražio da pirotehničari pregledaju školu pre početka radova na adaptaciji krova, ali nije bilo odgovora. Građevinski radnik je 5. novembra prošle godine našao kasetnu bombu na krovu škole i u rukama je sneco u dvorište, a tragedija je izbegnuta samo pukom srećom.